

卡加利漢字文化節國語演講比賽 推廣中文學習、提升學生國語文表達效果卓著

#正體漢字文化節 #卡加利 #中加文教協會 #國語演講比賽

卡城中文學校

活動時間：2019-05-25

由中加文教協會附屬的卡城中文學校主辦「第21屆正體漢字文化節 卡加利地區演講比賽」，（5月25日）於卡城中文學校舉行，來自卡加利各間中文學校共34位學生參加比賽。駐溫哥華台北經濟文化辦事處僑務組長夏基陸先生，專程從溫哥華前來擔任演講比賽評審及頒獎嘉賓，同時擔任評審的還有：前臺灣交通大學教授秦繼華先生、表演藝術家呂永真女士、前卡城《誠報》總編輯張振龍先生集中加理事顧少陽先生。

主辦的卡城中文學校校長鍾素芬表示：「此項比賽已舉辦了21年，是卡加利地區歷史最久、最具公信力的國語演講比賽！每年各校菁英都齊聚一堂，一同競技，互相觀摩學習。年年都是卡城華人子弟有所學習的君子之爭！」

比賽共分六組，有人詼諧幽默，有人嚴謹表述，甚至有人引吭高歌，但無不專注認真！所有同學表現都在水準之上！比賽經當地媒體競相報導，對於推廣中文學習及提升學生國語文表達效果卓著！

第21屆正體漢字文化節 國語演講比賽圓滿結束

由中加文教協會附屬的卡城中文學校主辦「第21屆正體漢字文化節，卡加利地區演講比賽」，於上周末（5月25日）在卡城中文學校舉行，有來自卡加利各間中文學校共34位學生參加比賽。駐溫哥華台北經濟文化辦事處僑務組長夏基陸先生，專程從溫哥華前來擔任演講比賽評審及頒獎嘉賓，同時擔任評審的還有：前臺灣交通大學教授秦繼華先生、藝術表演總監呂永真女士及前卡城《誠報》總編輯張振龍先生。

主辦這次演講比賽的卡城中文學校校長鍾素芬表示：「本校舉辦此項比賽已經21年，能夠參賽的都是各校級優秀的同學。對於有機會參與同學的成長，我們深感榮幸！每年春天，我們都興奮地敞開大門，誠摯歡迎各校菁英，一同競技，互相觀摩！並強調透過比賽的公平公正，讓華人子弟們學習君子之爭的精神！」

比賽由上午10時開始至下午1時結束，共分為：幼兒組、初級組、中級組、高級組、初中組及高中組等六組。各組同學均用國語演講，約百多位家長、師生齊坐大禮堂觀看及為所屬學校同學打氣，氣氛熱烈！

經過三小時的比賽，評審完成評分後，各得獎名單為：

幼兒組：冠軍—王耀合、亞軍—馮小蕊、季軍—楊穿雲
初級組：冠軍—石洛盈、亞軍—林禪旭、季軍—張傑茜
中級組：冠軍—鍾毅、亞軍—孫小美、季軍—夏天笑
高級組：冠軍—石洛桐、亞軍—杜尚祺、季軍—文承愛
初中組：冠軍—陳宇軒、亞軍—徐凱豪、季軍—李思睿
高中組：冠軍—朱鈞、亞軍—付一蘭、季軍—林志成
總冠軍：石洛桐

各項比績成績公佈後，隨即進行頒獎，駐溫哥華台北經濟文化辦事處僑務組夏基陸組長作總結時表示：「今天各位同學表現都非常出色，獲獎同學固然可喜，未能獲獎，亦不必氣馁，期望大家每年都有所進步，越顯自信！」

夏基陸組長頒獎給石洛桐

全體得獎學生與評審合照

幼兒組得獎學生

初中組得獎學生

高中組得獎學生

中級組得獎學生

高級組得獎學生

東方報報導。

2025/12/18 下午 02:26:11

卡加利漢字文化節國語演講比賽 推廣中文學習、提升學生國語文表達效果卓著

#正體漢字文化節 #卡加利 #中加文教協會 #國語演講比賽

卡城中文學校

活動時間：2019-05-25



夏基陸（左）頒發國語演講比賽總冠軍獎盃給石洛桐（中）。

2025/12/18 下午 02:26:11

卡加利漢字文化節國語演講比賽 推廣中文學習、提升學生國語文表達效果卓著

#正體漢字文化節 #卡加利 #中加文教協會 #國語演講比賽

卡城中文學校

活動時間：2019-05-25



星島日報報導。



駐溫哥華辦事處僑務組夏基陸組長講評時表示，參賽同學表現都非常出色，透過觀摩學習可增進自信。